



Обележен Дан Финансијске службе

## Ефикасније извршавање задатака

**Д**ан Финансијске службе, 8. новембар, обележен је радним састанком у Дому Гарде у Топчидеру. Скупу су присуствовали државни секретар у Министарству одбране Александар Мишчевић, помоћник министра за буџет и финансије Србислав Цвејић, представници Министарства одбране и Војске Србије и бројни гости.

– Ове године празник обележавамо јавно, анализом финансијског пословања организационих делова Министарства одбране и Војске Србије, после чега ћемо сумирати резултате рада финансијске службе у овој години – рекао је помоћник министра за буџет и финансије Србислав Цвејић, подсетивши да се 8. новембар, као Дан Финансијске службе, обележава од 2008. године.

– Новом организацијом и систематизацијом рада у Министарству одбране реформисана је и Финансијска служба што нам је омогућило да дамо значајан допринос реформи система одбране. Пошто је уграђен у све организационе делове Министарства и Војске, наш ресор омогућава да сви у систему одбране ефикасније извршавају своје задатке и постижу боље резултате. Контрол-

ном функцијом у примени прописа и процедура смањене су камате и износи штета чиме је омогућено да знатна финансијска средства остану у Министарству и искористе се за побољшање стандарда професионалних припадника Војске Србије, професионализацију, стварање бољих услова рада, школовање, међународну сарадњу и побољшање имиџа Војске – рекао је Цвејић.

Он је нагласио да ће Финансијска служба у наредном периоду имати значајну улогу у стварању услова за стабилно финансирање професионалне војске у извршавању свих мисија у земљи и иностранству. Такође, допринеће и школовању младог и квалитетног кадра који ће се школовати на Војној академији, у шта ће бити укључено и постдипломско школовање другог и трећег степена.

У наставку свечаности представници Генералштаба, Команде КоВ-а и Команде Ваздухопловства и ПВО, изложили су резултате свог рада, после чега је државни секретар Александар Мишчевић дао резиме свих резултата Финансијске службе.

Поводом Дана Финансијске службе приређен је пријем коме су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић, функционери из осталих министарстава и служби Владе Србије и представници Министарства одбране и Војске Србије. ■

Н. ДРАЖОВИЋ  
Снимимо Ј. МАМУЛА

## ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ ОБИШАО СКЛАДИШНИ БАТАЉОН

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић обишао је складиште Другог складишног батаљона Централне логистичке базе, код села Лесковац.

О раду складишног батаљона начелнику Генералштаба реферисали су командант Централне логистичке базе бригадни генерал Горан Зековић, командант складишног батаљона мајор Радош Јањић и командир складишта поручник Срећко Пашић. ■

С. С.

## ОТВОРЕН ЦЕНТАР ЗА СЕЛЕКЦИЈУ КАДРА

У нишкој Војној болници 1. новембра отворен је Центар за медицинско-психолошку селекцију кадра Министарства одбране и Војске Србије. Пуштању у рад Центра присуствовали су заменик начелника Управе за здравство пуковник Јован Максић.

Нова опрема, вредна 35.000 евра, набављена је уз подршку Министарства одбране Краљевине Данске, док је потребан софтвер обезбедила Управа за здравство. ■

З. М.

## КУРС У ЦЕНТРУ АБХО

У Центру за усавршавање кадрова атомско-биолошко-хемијске одбране (АБХО) у Крушевцу одржан је курс за операторе софтвера „NBC Analyzer“.

Курс је за циљ имао обучавање припадника Центра за усавршавање кадрова АБХО за руковање специјализованим софтвером за анализе нуклеарних, хемијских и биолошких дејстава и акцидената.

Носилац извођења обуке на курсу, који је успешно савладало 10 полазника, био је Ерик Нилсен, представник компаније „Bruhn New Tech“. ■

З. М.